

РІЧАРД БЛЮМЕНТАЛЬ: «НАСТАВ ЧАС СФОРМУВАТИ СТРАТЕГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО З УКРАЇНОЮ»

Сенатори Річард Блюменталь і Лінсі Грем нещодавно повернулися з України з новим ентузіазмом і творчими ініціативами щодо подальшої допомоги Україні в її боротьбі з російською агресією. На прес-конференції 14 серпня в Капітолії штату Коннектикут сенатор Блюменталь поділився враженнями від свого візиту та представив конкретні наступні кроки, які вони з сенатором Гремом зроблять для подальшої допомоги Україні.

Описуючи помітний відновлений оптимізм президента Зеленського, сенатор також згадав про зустрічі з іншими офіційними особами та громадянами, які висловили глибоку гордість і навіть захоплення тим, що українська армія знову перебуває в наступі, цього разу в Курській області Росії.

«Після нашого шостого візиту до Києва ми як ніколи сподіваємося, що хвиля війни повернеться проти Путіна та його наближених. Рішення України піти в наступ на Курську область Росії було сміливим і геніальним».

Посилаючись на спільну заяву з сенатором Гремом, сенатор Блюменталь окреслив плани допомоги Україні у вій-

ськовому та економічному плані, які, як він підкреслив, мають бути двопартійними: «У 2024 році ми зробимо все можливе, щоб спиратися на нещодавні успіхи України та забезпечити додаткову військову допомогу в майбутньому, необхідну для збереження імпульсу».

Підготувавши формулювання, сенатор представить закон про підтримку України під час повторного засідання Сенату у вересні. Цей двопартійний законодавчий акт кодифікує двосторонню угоду про безпеку, вже досягнуту адміністрацією Байдена та урядом Зеленського в липні. Такий законопроект: який підлягає виконанню, стане офіційним сигналом світу, що Сполучені Штати продовжують підтримувати Україну в довгостроковій перспективі.

Обидва сенатори з ентузіазмом підтримали нову пропозицію президента Зеленського щодо поповнення ВПС України, які страждають від браку пілотів, запровадження програми залучення звільнених пілотів винищувачів F-16 країн НАТО. Україна вже використовує на місцях добровольців з різних країн. Нова пропозиція передбачає створення паралельних добровольчих сил для захисту неба над Україною.

Сенатори пообіцяли чинити тиск на НАТО, щоб цього року надіслати Україні запрошення до членства в Альянсі. Такі дії зробили б реальністю те, що було представлено як неминуче під час нещодавно завершеної конференції НАТО у Вашингтоні. Обидва сенатори закликають Адміністрацію Байдена зняти обмеження на використання американської зброї для оборонних ударів по стратегічних військових цілях у Росії.

На економічному фронті обидва сенатори погодилися, що США та їхні партнери повинні робити більше для підтримки та розвитку України. Президент Зеленський висловив зацікавленість в отриманні стратегічної угоди зі США щодо рідкоземельних мінералів вартістю понад трильйон доларів, якими володіє Україна. У Сполучених Штатах треба створити робочу групу для розробки спільної програми видобутку та експлуатації цих ресурсів. Цитата зі спільної заяви: «Розширення економічної співпраці з Україною робить Америку сильнішою та прискорює економічне відновлення України. Україна багата літєм, титаном та іншими рідкоземельними мінералами, які потрібні американській економіці. Угода з Україною в цій сфері зробила б США менш залежними від іноземних супротивників щодо рідкоземельних мінералів».

Примітно, що сенатор Блюменталь погодився з сенатором Гремом підштовхнути цієї осені ухвалення ще одного додаткового пакету допомоги Україні. Це для поповнення та додавання до пакету вартістю 61 мільярд доларів, ухваленого на початку цього року.

Сенатор Блюменталь став провідним прихильником допомоги Україні в Конгресі: «Настав час сформувати стратегічне партнерство з Україною, яке може мати величезні економічні переваги для Сполучених Штатів і привести до стабільності в Європі... Ми повинні прискорити успіхи, досягнуті завдяки наполегливій рішучості та мужності».

Мирон МЕЛЬНИК

Нью-Гейвен, Коннектикут (США)

Переклад Вікторії О. Романчук, PhD

